

Мы – патриоты Родины своей

С 25 по 29 апреля учащиеся десятых классов провели военно-патриотическую квест-игру «Мы – патриоты Родины своей», посвященную юбилею Великой Победы в Великой Отечественной войне. Участниками квеста стали учащиеся параллелей 5 – 11 классов.





Испытания ожидали всех непростые: «Начальная военная подготовка» — на этом этапе отрабатывались навыки построения, перестроения, метания гранат; «Привал» — ребятам предлагалось вспомнить песни военной поры, инсценировать песню; «Сборка — разборка автомата» — юнармейцы сначала показывали, затем помогали ученикам разбирать и собирать оружие, отвечая на вопросы, давая советы; «Наука на войне» — участники вспоминали значимые события, рассказывали о вкладе ученых в великое дело Победы; и самый загадочный этап — прочитать шифровку, найти шпионов, доставить их в штаб и узнать цель пребывания в школе. Трудность была в том, что шпионы разговаривали только на английском языке! Ученикам приходилось пускать в ход самые разные средства, чтобы «разговорить» шпионов.







Со всеми заданиями игроки справились отлично и показали себя, не только ловкими, сильными, смелыми, быстрыми, но и дружными, умеющими быть единой командой.